

# 车展惊喜!万元优惠等着您

## 车展期间一些商家推出购车即可办理零利率贷款等系列优惠

本报9月6日讯(记者 吕增霞) 齐鲁车展将于9月16日—18日再度亮相东营,参展商东营天驰汽车销售服务有限公司市场部的赵经理告诉记者,这是他们第三次参加齐鲁车展,对这次的秋季车展充满着期待和信心。这次他们将展出六种车型,准备了很多优惠活动让利消费者。

赵经理说,这次共展出包括别克、君越、君威、英朗GT、英朗XT、凯越六种车型。在参展期间,很多优惠活动肯定会让消费者真正的获得实惠。据了解,在参展期间,君悦、君威将有“双君万元优惠”的活动,优惠额能达到一万元。同时在参展期间,将为消费者办理零利率贷款,为你买到爱车解除后顾之忧。

另外,更加诱人的让利活动就是原价9.999万元的凯越,在参展期间,你只需要支付8.19万元就能开回家。

赵经理告诉记者,这是他们第三次参加齐鲁车展,每一次参加都有很大的收获,这次更是充满着很大的期望和信心,“希望能卖百辆车。”赵经理说这是他们的目标。赵经理也希望越来越多的参展商来参加齐鲁车展,大家相互合作,分享经验。



本报记者 任小杰 摄  
(资料片)火爆的车展现场。



本报记者 郑美芹 摄  
(资料片)优惠标签成亮点。



本报记者 郑美芹 摄  
(资料片)两位老人逛车展。

## 豪车美女与您相约9月16日

本报9月6日讯(首席记者 聂金刚) 齐鲁车展将于9月16日—18日在石油大学体育场为市民献上一道汽车盛宴。主办方为满足东营市民赏车、购车的需求,本届车展将全部免费,市民无需购票即可欣赏到一场高档次的车展。而且市民只要在展会期间订车、购车,就有机会获得超值礼品。

记者从本次车展招商会上了解到,本届齐鲁车展特意从济南、青岛、上海、北京等地邀请众多豪车名车。本次车展还特意从全省选调了120名模特参加东营车展,三天展期内全天候分时段表演。山东电视台和齐鲁电视台名牌栏目主持人、品牌节目更会倾力加盟。除此之外现场活动更是精彩纷呈,为市民奉上精彩演出。

本届车展将云集众多汽车厂家及4S店,豪车、名车、实用车同台亮相,为市民购车提供最为充足的挑选空间。豪车名车齐上阵,规模名主

持同台亮相,让市民购车的同时大饱眼福。此外展会期间订车、购车的市民将会有多重好礼相送,更有神秘大奖等你来拿。

齐鲁汽车展示交易会是山东车市的风向标,到齐鲁车展选车、购车已经成为引领车市潮流的新体现。目前齐鲁车展已成为辐射山东全省、业界认可、国内知名的车界盛会。名车最多、模特最靓,优惠最大已经成为齐鲁车展的招牌,获得了东营市民的认可。

本届展会继续由《齐鲁晚报》主办,天一国际会展有限公司承办,由东亚·原香小镇独家赞助。强强联手为东营市民献上一道饕餮盛宴。本报组织的汽车团购等亮点将在本届车展中跟市民见面,更加关注市民购车需求,更加注重与购车市民的互动,将让本届齐鲁车展办成本年度最为抢眼的一届车展。



(资料片)靓丽的车模成为车展一大看点。本报记者 任小杰 摄



一汽-大众汽车有限公司 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 (0431)8599 0888

少吃一口就够了,你懂的



[一块月饼,大约20元]



[一辆捷达,日供2元]

**JETTA 捷达**  
理性的选择

### 捷达中秋献好礼,三种优惠任你选

中秋将至,捷达推出 三种优惠任你选其一,令佳节好事临门,惊喜倍至。  
 一、超低首付零利率, 让你月供更轻松,另有刷卡分期送, 双次购车礼亦丰厚。  
 二、购车4S店送保养, 感恩心意, 惊喜不断。  
 三、进店好礼: 进店即有机会获赠千元大奖, 中奖率100%。  
 四、购车大礼包: 购捷达车即可享价值3000元购车大礼包, 并可参与幸运5日抽奖活动, 送腾, 速腾, 宝来, 捷达店庆主题件最高礼包10000元。  
 五、购车大礼包: 参与丁丁车置换购车享 加赠价值1000元购车大礼包。  
 更多信息, 敬请咨询, 或 大众经销商垂询, 详情致电: 0546-7766777

- 最低20%首付, 1年0利率
- 50%首付, 最低日供2元
- 信用卡1年分期, 0利息0手续费



一汽-大众华锐4S店  
东城蓝天直营店

展厅地址: 东营市经济开发区东八路与府前街交叉口以南  
展厅地址: 东城蓝天汽车交易市场西展厅

销售热线: 0546-7766777 7765111  
销售热线: 0546-8089008